

# Oracle: Homo homini lupus est

- editor007 | 16. června 2024

**SVĚT: „Človek človeku vlkom je“ toto latinské příslovie, ktoré presne vyjadruje otrokársku koncepciu založenú na princípoch konkurencie a konfliktu a presne vyjadruje aj dôvody, prečo vznikli globálne a nadnárodné organizácie a národné štáty, ktoré okrem toho, že sú účtovnými jednotkami z pohľadu globálneho zákulisia t.j. GP, tak sú aj nástrojom pre prežitie národa resp. ju tvoriacich národov, pokiaľ štát je od začiatku viac-národný útvar.**

Prečo ten nadpis a úvod?

Pretože „práve teraz“ pred našimi očami prebieha zmena konceptu usporiadania z otrokárkeho modelu, založeného na princípoch konkurencie a konfliktu, na koncepty založené na kooperácii a konsenze, pričom tie úvodzovky sú na mieste, lebo ide o proces trvajúci desaťročia. Dobrá správa je, že to prebieha v etapách, ale zlá správa je, že tie relatívne kludné etapy sa striedajú krátkymi obdobiami kríz a prudkých zmien, a práve zažívame jedno z týchto krízových období.

Čo sa deje?

Nuž, jednou z práve teraz prebiehajúcich etáp je koniec Západnej hegemonie, US\$ a vznik multipolárneho sveta. Koniec Západnej hegemonie je jednoduchý, ide o rozpad EU, USA a všetkých kontrolných mechanizmov založených na otrokárskom koncepte vrátane Západného bankového systému a systému centrálnych bánk. A začalo sa to voľbami do EP, kde sa ukazuje zmenšenie priestoru progresívnym liberálnym politikom, ktorí pretláčali šialené agendy Bruselistanu, pokračovalo to nepredĺžením zmluvy o výlučnom používaní US\$ za predaj ropy Saudskou Arábiou a nateraz to končí zastavením predaja surovín za US\$ a € 12.06.2024 na Moskovskej burze a ruskými vojnovými loďami a ponorkami pri Kube, ale skončí to masívnym útokom na pozície NATO na Ukrajine.

Skrátka, Rusko so svojimi spojencami uštedrilo zdrvivúci úder pre NATO a onedlho všetky krajiny, ktoré majú v rezervách americké dlhopisy vo veľkom množstve odmietnu ďalšie obchodovanie s USA a začnú sa agresívne zbavovať US\$, čo síce vyženie US\$ index do stratosféry, lebo finančné inštitúcie musia likvidovať tak US dlhopisy, ako aj rôzne deriváty, ale kúpna sila US\$ sa prepadne pod čiernu zem, lebo nikto to nechce a všetci začnú nakupovať drahé kovy a kryptomeny s tým, že krach systému centrálnych bánk na jeseň preriedi rad kryptomien a vyženie ceny drahých kovov na viacnásobnú hodnotu súčasných cien. Súčasne dodávam, že Rusko to zastavenie obchodovania v US\$ a € nestálo prakticky nič, lebo oni si vytvorili paralelnú ekonomiku a medzinárodný obchod kvôli uvaleným sankciám.

Ako je do toho celého zapletená EU a voľby EP?

Nuž, Bruselistan dostal poriadne na frak v týchto voľbách, lebo zavádzali totálne nezmysly a šialenosti a k tomu treba prirátat výsledky katastrofálnej činnosti Uršuly van der Layen, ktorej dilentantizmus nepozná hranice a nikto ma nepresvedčí o tom, že ju tam GP nedosadil preto, aby totálne rozvrátila EU. Chcem týmto povedať, že táto, voči de facto satanistickému anglo-americkému močiariu s centrálou v Londýne bezvýhradne poslušná, tupá, a možno aj hlúpa a nekompetentná osoba bola dosadená na to, aby rozbila EU a aby sa stala obeťným baránkom za všetko, vrátane toho, čo z objektívnych dôvodov nemohla urobiť. A GP dovolí resp. nechá močiar spáchať volebný podvod s cieľom udržať Uršulu na svojom mieste, ibaže to urobia tak okato, že žiadne množstvo propagandy od progresívnej liberál-fašistickej čvargy to nezakryje. Toto bude mať neblahý politický dopad a krajiny

bývanej Juhoslávie, ktoré vstúpili do EU a krajiny Karpatskej kotliny vrátane Rakúska a Rumunska sa rozhodnú založiť svoju úniu resp. konfederáciu, ale to znamená, že u nás a inde na jeseň prebehnú predčasné voľby, aby tak odrazili stav spoločnosti, ako aj globálnej situácie.

Takže rozpad doterajších nadnárodných štruktúr?

Áno, našťastie týmto sa veci neskončia, lebo jedným z nadriadených centier sa stane Rusko a druhým zas Severná Amerika, ale ani my sa nemusíme obávať o svoje miesto pod Slnkom, lebo sa staneme centrom nižšej úrovne pre Európu, kde sa stretáva Západ s ruským svetom. Nakoniec aj multipolárny svet krajín a štátov skončí a nahradia ich rôzne veľké komunity spojené internetom, kde sa koordinácia a kooperácia medzi rôznymi komunitami zabezpečuje práve cez internet.

AUTOR: Oracle 911

ZDROJ: Oracle 911 Blog